

长春市义务教育招生今起网上报名

报名时间: 6月10日9:00 – 15日17:00, 这些事项需注意

2021年长春市义务教育招生“网上报名”工作即将开始, 怎样才能及时准确进行网上报名? 各民办学校派位情况如何? 请看长春市教育局权威发布。

怎样进行网上报名

6月10日9:00 – 15日17:00, 已完成网上信息登记或现场信息登记的适龄儿童少年需登录“长春市教育局”官网(<http://jyj.changchun.gov.cn>), 通过“长春市2021年义务教育阶段学校招生网上报名系统”进行报名。

公办学校与民办学校不得兼报。选择民办学校的, 只能在系统提供的学校中选择一所进行报名。属于民办学校历史遗留问题, 以及选择民办九年一贯制学校小学直升初中等情况的, 不能参加网上报名。

民办学校怎么录取

民办学校招生实行网上报名, 报名人数未超过学校招生计划的, 全员注册录取; 报名人数超过学校招生计划的, 实行电脑随机录取。凡被民办学校录取的, 不能参加公办学校和民办学校空余学位电脑派位。未被民办学校录取, 符合“两个一致”和学校学位预警相关要求的, 可回学区学校就读。

网上报名操作流程

按照长春市2021年义务教育招生入学实施工作方案要求, 6月10日9:00 – 6月15日17:00, 所有已完成信息登记的适龄儿童少年, 均需要完成网上报名。市民可通过网站(电脑端、手机端)进行网上报名操作。/城市晚报全媒体记者 沈雪峰 报道

长春市教育局公布治理在职中小学教师违规有偿补课二维码举报平台

昨日, 城市晚报全媒体记者了解到, 长春市教育局为进一步加强全市中小学教师师德师风建设, 强化对在职教师违规有偿补课的监督与管理, 净化教育生态环境, 减轻学生课业负担, 回应家长和社会关切, 畅通举报渠道, 扩大举报范围, 现将二维码举报平台向社会公布, 欢迎学生、家长和广大群众对教师违规有偿补课进行积极举报。

/城市晚报全媒体记者 沈雪峰 报道



奋斗百年路 启航新征程

数风流人物

焦裕禄: 生也沙丘, 死也沙丘, 父老生死系

新华社记者 王烁

时至今日, 不少兰考人仍清晰地记得焦裕禄下葬那天的场景: 十里八村赶来的乡亲们, 聚在兰考县城北郊的一处沙丘下, 大家胸戴白花, 眼含热泪, 在寒风中久久站立……

50多年过去, 兰考的变化翻天覆地。但是, 焦裕禄书记和那块土地上所发生的一切, 永远镌刻在人们的心中。

焦裕禄, 1922年8月16日出生在山东省淄博市博山县崮山乡北崮山村的一个贫苦家庭。日伪统治时期, 焦裕禄家中的生活越来越困难。焦裕禄曾多次被日寇抓去毒打、坐牢。后被押送到抚顺煤矿当苦工。1943年秋天, 他终于逃出虎口, 到江苏宿迁给地主当长工。

1945年抗日战争胜利后, 焦裕禄从宿迁回到家乡。当时他的家乡虽然还没有解放, 但是共产党已经在这里领导群众进行革命活动。在焦裕禄的主动要求下, 他当了民兵, 并参加了解放博山县城的战斗。

1946年1月, 焦裕禄加入中国共产党。不久, 参加区武装部工作, 领导民兵坚持游击战。之后, 调到山东渤海地区参加土地改革复查工作, 曾担任组长。

解放战争后期, 焦裕禄随军离开山东, 来到河南, 分配到尉氏县工作, 一直到

1951年。他先后担任过副区长、区长、区委副书记、青年团县委副书记等职。而后又先后调到青年团陈留地委和青年团郑州地委工作, 担任过团地委宣传部部长、第二副书记等职。

1953年6月, 焦裕禄到洛阳矿山机器制造厂参加工业建设, 曾任车间主任、科长。1962年6月任尉氏县委书记处书记。同年12月, 焦裕禄调到兰考县, 先后任县委副书记、书记。

兰考县地处豫东黄河故道, 是个饱受风沙、盐碱、内涝之患的老灾区。焦裕禄踏上兰考土地的那一年, 正是这个地区遭受连续3年自然灾害较严重的一年, 全县粮食产量下降到历年最低水平。“吃别人嚼过的馍没味道。”焦裕禄从到兰考第二天起, 就深入基层调查研究, 在一年多的时间里, 跑遍了全县140多个大队中的120多个。

在带领全县人民封沙、治水、改地的斗争中, 焦裕禄身先士卒, 以身作则。风沙最大的时候, 他带头去查风口, 探流沙; 大雨瓢泼的时候, 他带头趟着齐腰深的洪水察看洪水流势; 风雪铺天盖地的时候, 他率领干部访贫问苦, 登门为群众送救济粮款。他经常钻进农民的草庵、牛棚, 同农民同吃同住同劳动。他把群众同自然

灾害斗争的宝贵经验, 一点一滴地集中起来, 成为全县人民的共同财富, 成为全县人民战胜灾害的有力武器。

焦裕禄的心里装着全县的干部群众, 唯独没有他自己。他经常肝部痛得直不起腰, 骑不了车, 即使这样, 他仍然用手或硬物顶住肝部, 坚持工作、下乡, 直至被强行送进医院。

1964年5月14日, 焦裕禄被肝癌夺去了生命, 年仅42岁。他临终前对组织上唯一的要求, 就是“把我运回兰考, 埋在沙堆上。活着我没有治好沙丘, 死了也要看着你们把沙丘治好”。1966年, 河南省人民政府追认焦裕禄同志为革命烈士。

焦裕禄去世后, 一代代共产党人在兰考接力奋斗, 不仅实现了焦裕禄治好沙丘的遗愿, 更是让这片土地发生了翻天覆地的变化。2017年3月, 兰考成为河南首个脱贫摘帽的贫困县, 利用焦裕禄当年带领大家栽下的泡桐树制作乐器、家具等, 也成为兰考致富奔小康的一项重要产业。

“保持劳动人民的本色, 发扬艰苦奋斗的精神, 我立志成为像焦裕禄一样的人民公仆……”焦裕禄纪念馆里, 一群又一群青年党员面向焦裕禄的墓碑, 庄严宣誓。/新华社

王进喜: “铁人”长眠, 精神永存

新华社记者 王铭高

在距离中国“石油工业摇篮”玉门油田老君庙采油厂不远的玉门老城区, “玉门铁人干部学院”教学楼庄重大气, 来这里学习、参观的人络绎不绝。

2018年, 为深入挖掘“铁人精神”, 玉门依托老城和玉门油田丰富的工业遗迹和红色资源, 建设玉门铁人干部学院。这里已成为甘肃知名的红色教育基地。

1923年, 王进喜出生于甘肃省玉门。苦难的经历和恶劣的生存环境, 练就了他刚毅坚韧的性格。1938年, 15岁的王进喜来到玉门油矿当小工。

1950年, 王进喜通过操作考核, 成为新中国第一代钻井工人。这段时期,

很多钻机因为没有钻头而停钻, 他便组织青年突击队从废料堆里找旧钻头, 擦去锈, 修修配配, 拼装成可用的钻头, 既为国家节省了开支, 又不耽误生产, 经验在全油田推广。

1956年, 王进喜加入中国共产党。1958年, 他带队创出月进尺5009米的全国钻井纪录。1959年, 王进喜被选为全国劳动模范和全国“工农群英会”代表, 前往北京参加国庆观礼。他看到公共汽车上背着煤气包, 倍感压力和责任。“国家都没有油用了, 石油工人还有什么资格受表扬?”他说。

1959年9月, 松辽盆地发现大油田的消息传来, 王进喜随即报告, 要求参战。得到批准后, 他带领1205钻井队昼夜兼程, 奔赴大庆。他组织

全队职工把60多吨重的钻机设备化整为零, “人拉肩扛”搬运并安装钻机。为解决供水不足, 王进喜带领工人破冰取水, “盆端桶提”运水保钻。打第二口井时突然发生井喷, 他又不顾腿伤, 带头跳进水泥浆池里用身体搅拌。经过全队工人的奋战, 终于压住了井喷, 保住了钻机和油井。

由于常年奋战一线, 王进喜积劳成疾, 1970年因病医治无效逝世。

“铁人”王进喜用生命践行誓言的大无畏精神影响着一代又一代石油人。记者在玉门油田采访发现, 当前石油人正用实际行动演绎着“铁人精神”的传承与坚守。

如今, 王进喜奋战过的玉门油田, 已经走过82年开发建设历程, 面临油气资源枯竭的现状。耄耋之年的玉门油田立下原油产量重上百万吨、建设百年油田的“双百”之志; 同时, 加快建设电解水制氢项目, 加快能源转型, 为保障国家能源安全继续贡献力量。/新华社

17个项目落户中国 - 中东欧国际产业合作园 总投资78.3亿元

新华社宁波6月9日电(记者魏一骏)作为第二届中国 - 中东欧国家博览会暨国际消费品博览会的经贸活动之一, 中国 - 中东欧国家产业合作对接会9日在浙江宁波余姚市举行。该活动旨在进一步加深宁波与中东欧国家的相互了解, 增进产业合作。

对接会上, 匈牙利量子水泥项目、匈牙利社区医院项目、爱沙尼亚边缘计算通信智慧路灯项目等17个项目签约落户中国 - 中东欧国际产业合作园, 总投资78.3亿元。余姚市对中国 - 中东欧国际产业合作园进行推介, 拉脱维亚、匈牙利两国驻华官员分别围绕基础科学、制造业领域作现场推介。

为促成这批项目切实落地, 中国 - 中东欧国际产业合作园明确了相关综合配套举措, 例如加快建设总投资9.55亿元的中东欧中小企业集聚区, 落实中东欧项目专项培育经费1000万元等。

中国 - 中东欧国际产业合作园自去年6月揭牌以来, 搭建起中东欧(布达佩斯)创新基地、宁波中东欧创新基地等一批科创平台, 并加强与匈牙利、斯洛文尼亚等驻华使馆, 欧洲创新与技术组织, 匈牙利欧侨科技产业园等机构的沟通联络, 积极探索与中东欧国家在科技、人才、文旅、商贸等领域的全方位合作, 园区目前在谈中东欧项目超30个。

吉林省纪委监委公开曝光5起违反中央八项规定精神典型问题

日前, 吉林省纪委监委对5起违反中央八项规定精神典型问题进行公开曝光。这5起典型问题是:

长春话剧院院长李威违规发放、领取补贴问题。2013年1月至2018年12月, 李威利用职务便利, 除在长春话剧院领取工资、岗位津贴和演出补贴外, 在长春人民艺术剧场经其本人、继任经理审批, 违规领取补贴共计17.64万元。2021年2月, 李威受到党内严重警告处分, 违纪款已全部收缴。

吉林市市场监督管理局昌邑分局食品化妆品稽查分局监管一科科长王清海、监管二科科长费东平2人借培训之机旅游问题。2018年5月21日至5月25日, 王清海、费东平在江西南昌参加“国家食品药品监督管理总局高级研修学院研修班”培训期间, 22日至23日借机到“三清山国家级旅游景区”游玩2天, 往返及旅游费用自理。2020年12月, 王清海、费东平分别受到党内警告处分。

梨树县东河镇党委书记鹿雪峰通过微信违规收受礼金问题。2017年1月至2020年1月, 鹿雪峰多次通过微信收受下属礼金共计2.4万余元。鹿雪峰还存在其他违纪违法问题。2020年12月, 鹿雪峰受到开除党籍处分, 其涉嫌犯罪问题已移送检察机关依法审查起诉。

通化市群众艺术馆原副馆长李怀恩私车公养问题。2018年9月至2020年7月, 李怀恩利用职务便利, 多次使用单位加油卡支付个人车辆燃油费, 共计2528.03元。2021年4月, 李怀恩受到党内警告处分, 违纪款已全部收缴。

白山市江源区湾沟镇湾沟村党支部书记、村委会主任刘庆府借操办儿子婚嫁之机违规收受礼金问题。2020年10月6日, 刘庆府为其儿子操办婚嫁, 在湾沟镇林业局宾馆等4家饭店共设宴32桌, 超出申报桌数12桌, 违规收受管理服务对象礼金共计4500元。2021年2月, 刘庆府受到党内警告处分, 违纪款已全部退还。

吉林省纪委监委指出, 上述5起典型问题, 有的节日一到、廉关不保, 甚至穿上微信转账“隐身衣”, 礼品礼金来者不拒; 有的贪心作祟, 自批自领津贴补贴; 有的不能慎独慎行, 外出培训借机旅游; 有的借操办之机, 行敛财之实; 有的公私不分, 私车公养。全省广大党员干部要深刻吸取教训, 切实引以为戒, 严格落实中央八项规定精神, 做反“四风”树新风的表率。

吉林省纪委监委强调, 今年是“十四五”开局起步之年, 省委将今年作为“作风建设年”, 意义重大、恰逢其时。各级党组织和党员干部要认真学习贯彻习近平总书记关于作风建设的重要论述和重要指示批示精神, 不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力, 持续深化作风建设, 大力培树严新细实、清正廉洁的新风正气, 把做好传统带进新征程, 将好作风弘扬在新时代。各级纪检监察机关要认真落实中央纪委国家监委和省委部署要求, 提高政治站位, 保持政治定力, 围绕形式主义、官僚主义顽瘴痼疾和享乐主义、奢靡之风突出问题, 进一步探索创新、强化措施, “三不”一体、统筹推进, 立破并举、“纠”“树”结合, 持续巩固拓展作风建设成果, 为推动吉林全面振兴全方位振兴、奋力实现“两确保一率先”目标提供作风保障。

吉林省纪委监委强调, 端午节假期即将到来, 接下来的7月、8月还将迎来学生暑期休假, 各级纪检监察机关要紧盯节点、突出重点, 针对违规收送礼品礼金、违规公款旅游和吃喝、接受管理服务对象安排的旅游和宴请、借操办子女升学宴之机收钱敛财等易发多发问题, 加强监督检查, 从快从严查处顶风违纪问题, 确保节假日期间风清气正。/城市晚报全媒体记者 陆续 报道

渤海银行长春分行 理财募集期: 2021年6月10日-2021年6月15日 成立日: 2021年6月16日

新客/新晋尊享业绩基准 4.35% 1万元起购

财富热线: 0431-81965333 地址: 长春市绿园区长安大街2699号(与春明街交汇处) 乘车路线: 乘14、22、222、64、224、364到铁西街下车即是 温馨提示: 理财有风险, 投资需谨慎